

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de regering gegeven antwoorden

2761

Vragen van de leden **Van Klaveren** en **Bontes** (beiden Groep Bontes/Van Klaveren) aan de Minister-President over *het bericht inzake felicitaties van het kabinet aan Erdogan met zijn verkiezing* (ingezonden 13 augustus 2014).

Antwoord van Minister **Timmermans** (Buitenlandse Zaken), mede namens de Minister-President (ontvangen 22 augustus 2014)

Vraag 1

Bent u bekend met het bericht «Kabinet feliciteert Erdogan met verkiezing»?¹

Antwoord 1

Ja.

Vraag 2, 3 en 4

In hoeverre veroordeelt u de antisemitische uitlating van Erdogan dat het beleid van Israël erger is dan dat van Adolf Hitler?

Bent u bekend met het gegeven dat de regering van Erdogan verantwoordelijk is voor het beperken van de persvrijheid in Turkije, het schenden van mensenrechten en dat hij de integratie van Turken in Europa bewust tegenwerkt?

Indien u de bovenstaande vraag bevestigend hebt beantwoord, kunt u dan aangeven waarom u deze figuur überhaupt hebt willen feliciteren?

Antwoord 2, 3 en 4

Het is gebruik om regeringsleiders van staten waarmee Nederland reguliere betrekkingen onderhoudt bij dergelijke gelegenheden te feliciteren. Het kabinet ziet geen reden van dit goede gebruik af te wijken.

¹ <http://m.telegraaf.nl/binnenland/article/22958030/kabinet-feliciteert-erdogan-met-verkiezing-2-turkije>